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Передмова 

 
З метою формування та реалізації заходів у сфері цифровізації та 

цифрових інновацій, Рівненська міська рада (далі - РМР) рішенням від 

11 травня 2023 року № 3333 затвердила Програму цифрового розвитку 

Рівненської міської територіальної громади на 2023–2025 роки (далі – 

Програма), до якої в подальшому були внесені зміни від 06 липня 2023 року за 

№ 3560 та від 26 жовтня 2023 року за № 4005. 

Фінансування Програми здійснювалось за рахунок коштів міського 

бюджету, в межах наявного фінансового ресурсу. Так, на виконання заходів 

Програми протягом 2023 року   передбачено фінансування   в розмірі 27 000 

тис. грн, з них використано 3 737,1 тис. грн, що становить 13,8 %. 

Варто зазначити, що дана Програма, має на меті вирішення завдань щодо 

подальшого розвитку державного управління місцевого самоврядування та 

інформаційної інфраструктури громади, в інтересах зростання економіки 

громади на основі застосування сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій, засобів цифрової трансформації та комп’ютерних програм, які є 

найважливішим інструментом створення ринкової економіки, забезпечення 

прозорості діяльності органів публічної влади, надання послуг, які активно 

впливають на життя суспільства. 

Загалом Програма на 2023 рік містить 6 напрямків розвитку, 65 заходів та 

27 000 тис. грн передбаченого обсягу фінансування. 

Підсумки виконання заходів Програми протягом звітного періоду, у розрізі 

відповідних напрямів, виглядають наступним чином. 

 

Організаційно-методичне забезпечення цифрового розвитку громади 

 

Даний напрямок виконано в частині підвищення кваліфікації посадових 

осіб органів місцевого самоврядування з питань, пов’язаних з реалізацією 

державної політики у сфері цифрового розвитку та кібергігієни. 

Листом секретаря міської ради від 12 вересня 2023 № 08-1976 доручено 

керівникам виконавчих органів Рівненської міської ради (далі - виконавчі 

органи) забезпечити організацію навчань з вищезгаданих сфер для 

підпорядкованих посадових осіб. В результаті, співробітниками на порталі 

“Дія.Цифрова освіта” пройдено національний тест на цифрову грамотність 

“Цифрограм для держслужбовців” та освітні серіали “Основи кібергігієни”, 

“Обережно! Кібершахраї!” та “Цифрові держслужбовці”. 

Крім того, протягом жовтня 2023 року працівники виконавчих органів 

пройшли тренінгову програму «Інтенсив з відкритих даних для Рівненської 

міської ради» Навчального центру компетенцій у сфері відкритих даних 

Міністерства цифрової трансформації, за результатами якої отримали 

відповідні сертифікати знань. 

Варто зазначити, що при передбачених обсягах фінансування напрямку 

“Організаційно-методичне забезпечення цифрового розвитку громади” 
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в розмірі 250 тис. грн, кошти на реалізацію заходів протягом 2023 року не 

виділялись. 

 

Розвиток цифрової інфраструктури громади 

 

Розвиток цифрової інфраструктури громади є ключовим для забезпечення 

доступу до інформації та послуг у сучасному світі. Це сприяє підвищенню 

ефективності адміністрування, поліпшенню якості життя громадян та 

стимулює економічний розвиток. Забезпечення доступу до швидкого 

Інтернету, цифрових платформ для навчання та роботи, електронних сервісів 

у сферах охорони здоров'я, освіти, торгівлі та інші - це лише деякі з переваг, 

які принесе розвиток цифрової інфраструктури громади. Це також сприяє 

підвищенню доступності інформації, підтримці інновацій та розвитку 

цифрових навичок, що є важливими в умовах постійної технологічної 

трансформації суспільства. 

Протягом 2023 року за даним напрямком виконані заходи визначені 

пунктами 2.2 Програми, яким передбачено підключення критично важливих 

об'єктів до швидкісного інтернету, а також 2.20, в частині облаштування та 

впровадження автоматизованих систем, у тому числі щодо роботи укриттів.У 

такий спосіб, в рамках Програми, модернізовано 7 укриттів, серед яких: 

 

 
№ 

з/п 

Найменування об’єкту Адреса укриття 

1 Комунальний заклад «Рівненська міська 

дитяча музична школа №2» Рівненської 

міської ради 

вул. Покровська, 13а 

2 Комунальний заклад «Рівненська дитяча 

художня школа імені А.І.Мартиненка» 

Рівненської міської ради 

вул. Литовська, 23 

3 Комунальне некомерційне підприємство 

«Пологовий будинок» Рівненської міської 

ради 

вул. Медична 7 

4 Багатоквартирний житловий будинок вул. Соломії Крушельницької, 62 

5 Багатоквартирний житловий будинок вул. Небесної Сотні, 24 

6 Багатоквартирний житловий будинок вул. Відінська, 2 

7 Багатоквартирний житловий будинок просп. Князя Романа, 8 

 

Підключення до швидкісного інтернету укриттів дозволило забезпечити 

зв'язок, обмін даними та доступ до інформації під час кризових ситуацій або 

надзвичайних подій, а впровадження автоматизованого процесу 
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входу/виходу населення до захисної споруди цивільного захисту - 

оптимізувало роботу такого об'єкту, як наслідок забезпечило доступ громадян 

до такого укриття у найшвидший спосіб. 

Окрім того, встановлено та налаштовано нову систему оповіщення 

(аудіообладнання) на майдані Незалежності. 

Також, протягом звітного періоду забезпечено доступ до мережі Інтернет 

за пасивною технологією PON з використанням додаткового потужного 

обладнання (роутери, блоки живлення тощо) в усіх бібліотеках громади, а 

саме: 

 

№ з/п Найменування об’єкту Адреса 

1 Центральна міська бібліотека Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Київська, 44 

2 Центральна дитяча бібліотека Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Червонія, 67 

3 Бібліотека – філія № 2 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Залізнична, 6 

4 Бібліотека – філія № 3 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Соборна, 416 

5 Бібліотека – філія №4 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Олексинська, 12В 

6 Бібліотека – філія № 5 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Тиннівська, 63 

7 Бібліотека – філія № 6 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Чорновола, 101А 

8 Бібліотека – філія № 7 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Кастуся Калиновського, 

3А 

9 Бібліотека – філія №9 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.С.Бандери, 9А 

10 Бібліотека – філія №10 Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

вул.Червонія, 67 

11 Бібліотека – філія смт. Квасилів Рівненської 

централізованої бібліотечної системи 

смт Квасилів, 

вул.Б.Хмельницького, 2 

 

Сучасна технологія високошвидкісної передачі даних по оптоволоконних 

лініях зв'язку (PON) забезпечить швидкий та надійний доступ до Інтернету, а 

додаткове потужне обладнання — безперебійність зв'язку і збереже доступ до 

мережевих послуг. 

Крім того, з метою забезпечення оперативного інформаційного обміну, 

належного захисту і опрацювання інформації, яка передається під час 

офіційного листування, Департаментом цифрової трансформації та 
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забезпечення надання адміністративних послуг РМР запроваджено єдину 

корпоративну пошту для виконавчих органів з використанням доменногоімені 

- rivnerada.gov.ua. 

До того ж, протягом 2023 року, в рамках Програми, придбано (оновлено) 

засоби інформатизації та ліцензійне програмне забезпечення автоматизованих 

робочих місць працівників органів місцевого самоврядування громади, 

здійснено модернізацію, ремонт та витрати на утримання комунікаційних 

мереж та існуючих телекомунікаційних систем. АВиконавчим комітетом РМР 

придбано та встановлено систему відеоконференцзв’язку. 

Отже, на виконання заходів Програми у 2023 році за напрямком 

“Розвиток цифрової інфраструктури громади” при передбаченому 

фінансуванні в розмірі 10 670 тис. грн, використано 2 029 тис. грн, що 

становить 19 %. 

 

Формування та розвиток принципів електронного урядування та 

електронної демократії в громаді 

 

Формування та розвиток принципів електронного урядування та 

електронної демократії в громаді є критичними для забезпечення більшої 

прозорості, ефективності та участі громадян у прийнятті рішень. Це сприяє 

зближенню влади та суспільства, розширює можливості громадян впливати на 

процеси управління та забезпечує їхню активну участь у формуванні та 

виконанні політики. Шляхом використання сучасних технологій та 

інформаційних систем можна забезпечити більшу доступність послуг для 

громадян, підвищити рівень довіри до влади та зменшити можливості 

корупції. 

З метою реалізації в громаді даного напрямку виконано ряд заходів, серед 

яких впровадження системи електронного документообігу (далі - СЕД) у 

виконавчих органах. Впровадження СЕД в громаді є важливим, оскільки це 

сприяє підвищенню ефективності та зручності управління документами. 

Зменшення паперового обігу документів дозволить економити час та ресурси, 

а також сприятиме збереженню навколишнього середовища. 

Слід зазначити, що при виділених на реалізацію вищезгаданого заходу 

коштах   в   розмірі   2   620,7   тис.   грн,       використано   на   впровадження 

1 618,1 тис. грн, що становить 62 %. При цьому, залишок коштів спрямовано 

на виконання інших заходів Програми. 

Крім того, на виконання заходу 3.8 розпорядниками інформації здійснено 

визначення переліку пріоритетних наборів даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних. Виконання такого заходу 

залишається важливим для забезпечення прозорості, підвищення доступності 

інформації громадськості, сприяння розвитку інновацій та забезпечення 

відкритості владних структур. 

Також, Департаментом цифрової трансформації та забезпечення надання 

адміністративних послуг РМР в усіх віддалених робочих місцях Центру 
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надання адміністративних послуг у місті Рівному (крім с-ща Квасилів) 

забезпечено доступність отримання послуги в рамках сервісу єМалятко. 

Запровадження послуги на віддалених робочих місцях в с-щі Квасилів стане 

можливим після створення належних умов праці та розширення переліку 

послуг. 

Звертаємо також увагу на те, що в усіх закладах загальної середньої та 

дошкільної освіти запровадили послугу Дія QR/Шерінг, що в свою чергу 

автоматизує процес передачі цифрових копій документів. 

Варто зазначити, 18 та 20 грудня 2023 року, представниками виконавчих 

органів взято участь у тренінгу щодо публічних консультацій, який проведено 

Громадською мережею «Опора» на базі Інформаційно- освітнього простору 

«Інфохаб». Мета тренінгу - опрацювати питання громадської участі та 

використання інструменту публічних консультацій. 

Отже, у 2023 році на виконання заходів Програми за напрямом 

“Формування та розвиток принципів електронного урядування та електронної 

демократії в громаді” при передбаченому фінансуванні в розмірі 8 830 тис. грн, 

використано 1 618,1 тис. грн, що становить 18,3 %. 

 

Розвиток надання публічних послуг населенню громади 

 

Розвиток надання публічних послуг населенню громади необхідний для 

забезпечення ефективного функціонування суспільства і задоволення потреб 

громадян. Це включає в себе розробку та впровадження нових програм і 

сервісів, поліпшення якості і швидкості надання послуг, а також забезпечення 

доступності та рівності доступу до них для всіх членів громади. Розвиток 

надання публічних послуг також сприяє збільшенню довіри між владою та 

громадою, стимулює економічний розвиток та підвищення якості життя. 

Одним із важливих досягнень стало відкриття віддаленого робочого місця 

Центру надання адміністративних послуг у місті Рівному в Комунальному 

некомерційному підприємстві «Центр первинної медико- санітарної допомоги 

«Ювілейний» Рівненської міської ради, організаційні заходи щодо 

облаштування якого відбулись наприкінці 2023 року, а офіційне відкриття - 9 

січня 2024 року. 

Отже, у 2023 році на виконання заходів Програми за напрямком 

“Розвиток надання публічних послуг населенню громади” при передбаченому 

фінансуванні в розмірі 5 650 тис. грн, кошти на реалізацію заходів протягом 

2023 року не виділялись. 

 

Інформатизація пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку громади 

 

Інформатизація пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку громади є важливим кроком у сучасному світі, де інформаційні 

технології стають ключовим фактором ефективного управління та 
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конкурентоспроможності. Це допомагає автоматизувати процеси, 

покращувати доступ до послуг та інформації для мешканців, сприяє розвитку 

бізнесу, створенню нових робочих місць, підвищенню рівня життя та 

забезпеченню сталого економічного зростання. 

На реалізацію даного напрямку було вжито деяких заходів, серед яких: 

проведено реєстрацію 67% вчителів 5-11 класів закладів загальної освіти на 

платформі Всеукраїнської школи онлайн та 35 закладів загальної освіти в 

громаді (а це 100%) використовують платформи електронних журналів та 

щоденників. 

Слід зазначити, що для Управління освіти виконавчого комітету РМР 

було створено новий веб-сайт: https://rosvita.rv.ua/. 

Також, Департаментом цифрової трансформації та забезпечення надання 

адміністративних послуг РМР здійснено заходи для запровадження системи 

генерації адресних та номерних вказівників у громаді, на що виділено 

фінансування обсягом 90 тис. грн. 

Отже, на виконання заходів Програми у 2023 році за напрямком 

“Інформатизація пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку 

громади” при передбаченому фінансуванні в розмірі 750 тис. грн, використано 

– 90 тис. грн, що становить 12 %. 

 

Захист інформації та кібербезпека 

 

Захист інформації та кібербезпека є критично важливими аспектами, 

оскільки вони забезпечують безпеку та конфіденційність даних громадян та 

владних установ. У зв'язку зі зростанням кількості цифрових загроз та 

зловживанням інформаційними технологіями, ефективний захист важливий 

для запобігання кібератак, витоку конфіденційної інформації та збереження 

репутації громадських установ. 

Крім того, забезпечення кібербезпеки в громаді сприяє стабільності та 

ефективності діяльності місцевих органів влади, що впливає на загальний 

розвиток та добробут мешканців. 

Таким чином, інвестування у захист інформації та кібербезпеку є 

стратегічно важливою мірою для забезпечення стабільності та розвитку 

Рівненської міської територіальної громади. 

Слід зазначити, що протягом 2023 року Департаментом муніципальної 

варти РМР проведено навчання із кібербезпеки та кібергігієни серед 

працівників та здійснено оцінку та підвищення навичок у сфері захисту даних 

(інформаційної безпеки) на різних рівнях. 

У 2023 році на виконання заходів Програми за напрямом “Захист 

інформації та кібербезпека”, при передбачених обсягах фінансування в розмірі 

850 тис. грн, кошти на реалізацію заходів не виділялись. 



 

 

Додаток 1 
 

                     Виконання заходів Програми цифрового розвитку Рівненської міської територіальної громади 

за 2023 рік 
Поря

д-
ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавец
ь 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

1. Організаційно-методичне забезпечення цифрового розвитку громади 

1.1 Оцінка 
стану 
цифрового 
розвитку 
громади. 
Проведення 
щорічної 
оцінки 
електронної 
готовності 
громади за 
визначеним
и 
показниками 

Рівненська 
міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністра
тивних 
послуг 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

1.2 Створення 
Стратегії 
цифровізації 
громади 

Рівненська 
міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністра
тивних 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

 
 

 
 
 

послуг    
 

  
 

 
 

 
 

 

1.3 Інвентариза
ція 
інформаційн
их та 
програмно- 
технічних 
ресурсів 
міської 
ради, її 
структурних 
підрозділів, 
органів 
місцевого 
самоврядува
ння з 
урахуванням 
вимог 
нормативно- 
правових 
актів 
стосовно 
використанн
я 
комп’ютерн
их 
програм 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
1.4 

Створення 
Проєктного 
офісу з 
питань 
цифровізації 
громади 
 

Рівненськ
а міська 
рада 
 
 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 
 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 
 

Не потребує Не 
потребує 
 

Не 
потребує 
 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 
 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

1.5 Організація 
підвищення 
кваліфікації 
посадових 
осіб органів 
місцевого 
самоврядува
ння з 
питань, 
пов’язаних з 
реалізацією 
державної 
політики у 
сфері 
цифрового 
розвитку, 
 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

150 150 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано. 
Працівник
и пройшли 
навчання 
на порталі 
Дія.Освіта, 
а також 
підвищили 
знання 
закінчивш
и 
тренінгові 
програму 
«Інтенсив 
з 
відкритих 
даних 

Проблемни
х питань не 
виникало 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

електронног
о 
урядування 
та 
електронної 
демократії, 
кібергігієни 
(у тому 
числі роботи 
з даними і 
веденням 
реєстрів, 
кадастрів) 

 
 
 

       
 

для 
розпорядн
иків» 
Навчально
го центру 
компетенц
ій у сфері 
відкритих 
даних 
Міністерст
ва 
цифрової 
трансформ
ації 

 

1.6 Організація 
навчання та 
підвищення 
кваліфікації 
адміністрато
рів та 
державних 
реєстраторів 
ЦНАП у 
місті 
Рівному 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано. 
Пройдено 
поточні 
онлайн 
навчання, 
організова
ні 
Західним 
міжрегіона
льним 
управлінн
ям 
Міністерст
ва юстиції. 

Проблемни
х питань не 
виникало 

Всього за напрямком 250 250 Кошти не 
виділялис
ь 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

2. Розвиток цифрової інфраструктури громади 

2.1 Оцінка та 
моніторинг 
якості 
підключенн
я до 
швидкісного 
інтернету 
установ та 
закладів 
громади 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

2.2 Підключенн
я критично 
важливих 
об’єктів до 
швидкісного 
інтернету 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 81,52 81,52 Виконано. 
В семи 
укриттях 
здійснено 
підключен
ня до 
швидкісно
го 
інтернету 
за 
пасивною 
технологіє
ю PON. 

Проблемн
их питань 
не 
виникало 
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Поря
д-

ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

2.3 
 

Організація 
доступу до 
мережі 
Інтернет за 
технологією 
WiFi. 
Витрати на 
утримання 
обладнання 

Рівненськ
а міська 
рада 
 
 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

600 600 192,3 32% Виконано 
частково. 
В усіх 
бібліотека
х 
забезпечен
о доступу 
до мережі 
Інтернет за 
технологіє
ю PON. 
Управлінн
ям у 
справах 
молоді та 
спорту 
придбано 
роутер. 

Проблемни
х питань не 
виникало 

2.4 Побудова 
захищеної 
мережі між 
структурним
и 
підрозділам
и для 
спільного 
користуванн
я IT- 
ресурсами. 
Витрати на 
її утримання 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

150 150 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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вання 
заходу 
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Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

   міської 
ради 

        

2.5 Створення 
єдиної 
корпоративн
ої пошти 
структурних 
підрозділів 
міської 
ради, 
органів 
місцевого 
самоврядува
ння, їхніх 
комунальни
х закладів, 
установ та 
підприємств 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

70 70 49,5 71% Виконано 
частково. 
Створено 
єдину 
корпорати
вну пошту 
для 
структурн
их 
підрозділів 
міської 
ради 

Відсутніст
ь 
достатньог
о 
фінансува
ння 

2.6 Придбання 
та витрати 
на 
утримання 
системи 
відеоконфер
енцзв’язку 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчий 
комітет 
Рівненської 
міської  

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

500 500 100,8 20,2% Виконано. 
Для 
виконавчо
го 
комітету 
Рівненсько
ї міської 
ради 
придбано 
та 
налаштова
но 
систему 

Проблемн
их питань 
не 
виникало 



8 Продовження додатка 1 
 

Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

   ради       відеоконф
еренцзв’яз
ку. 

 

2.7 Модернізаці
я системи 
голосування 
для засідань 
депутатів 
міської ради 
та створення 
системи 
голосування 
для засідань 
виконавчого 
комітету 
міської 
ради. 
Витрати на 
утримання 
цих систем 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчий 
комітет 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

150 150 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

2.8 Модернізаці
я та витрати 
на 
утримання 
єдиного 
міського 
Центру 
обробки 
даних 
(ЦОД) 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

2 500 2500 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

 



9 Продовження додатка 1 
 

Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

  
 
 

виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

      
 

  

2.9 Придбання 
(оновлення) 
засобів 
інформатиза
ції для 
органів 
місцевого 
самоврядува
ння громади 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

3 000 3000 651,3 22% Виконано. 
Придбано 
системні 
блоки, 
монітори, 
ноутбуки 
та БФП 

Проблемни
х питань не 
виникало 

2.10 Забезпеченн
я 
ліцензійним 
програмним 
забезпеченн
ям 
автоматизов
аних 
робочих 
місць 
працівників 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

550 550 63,2 11,5% Виконано 
частково. 
Управлінн
я бюджету 
і фінансів 
здійснило 
закупівлю 
ліцензійно
го 
програмно
го 

Відсутність 
достатнього 
фінансуван
ня 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

органів 
місцевого 
самоврядува
ння громади 

 
 
 

органи 
Рівненської 
міської 
ради 

      
 

забезпечен
ня. 

 

2.11 Розвиток 
цифрової 
інфраструкт
ури у 
громадськом
у транспорті 
міста, в т. ч. 
створення та 
технічна 
підтримка 
мережі 
публічних 
точок 
доступу до 
мережі 
інтернету за 
технологією 
Wi-Fi у 
громадськом
у транспорті 
міста. 
Витрати на 
утримання 
створеної 
інфраструкт
ури 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

650 650 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

 
 



11 Продовження додатка 1 
 

Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

2.12 
 

Запровадже
ння 
автоматизов
аної системи 
обліку 
оплати 
проїзду Е-
квиток у 
громадськом
у транспорті 
міста та 
інтеграція із 
застосунком 
містянина. 
Витрати на 
утримання 
цієї системи 

Рівненськ
а міська 
рада 
 
 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Не 
передба
чено у 
2023 
році 

Не 
передбачен
о у 2023 
році 

Не 
передбачено 
у 2023 році 

Не 
передбаче
но у 2023 
році 

Не 
передбаче
но у 2023 
році 
 

Не 
передбаче
но у 2023 
році 

 

2.13 Модернізаці
я, ремонт та 
витрати на 
утримання 
комунікацій
ної мережі 
та існуючих 
телекомунік
аційних 
систем 
органів 
місцевого 
самоврядува
ння 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

250 250 52 20,8% Виконано. 
Департаме
нтом 
економічн
ого 
розвитку 
підключен
о послуги 
інформаці
йно-
абонентсь
кого 
обслугову
вання  

Проблемни
х питань не 
виникало 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

  
 
 

ради       
 

щодо 
доступу до 
мережі 
Інтернет. 
Електронн
і 
комунікаці
йні 
послуги. 
Управлінн
ям у 
справах 
молоді та 
спорту 
здійснено 
поточний 
ремонт 
локальної 
мережі 
комунікаці
йні 
послуги. 

 

2.14 Витрати на 
утримання 
та 
забезпеченн
я 
безперервно
го 
функціонува
ння 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних  

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

250 250 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

існуючих 
комунікацій
них систем, 
серверної 
інфраструкт
ури, 
комунікацій
ної мережі 
та існуючих 
інформаційн
их систем 
об’єктів 
критичної 
інфраструкт
ури, що 
належать до 
комунальної 
власності 
громади, 
шляхом 
запроваджен
ня системи 
гарантовани
х та 
альтернатив
них 
каналів 
зв’язку 

 
 
 

послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

2.15 
 

Організація 
безбар’єрног
о простору у 
ЦНАП м. 
Рівного для 
комфортног
о 
перебування 
осіб з 
інвалідністю 
та 
відвідувачів 
з дітьми 

Рівненськ
а міська 
рада 
 
 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 
 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

2.16 Функціонув
ання 
"Мобільного 
адміністрато
ра" у ЦНАП 
м. Рівного 
для якісного 
обслуговува
ння 
мешканців 
територіаль
ної громади 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконано. 
У 2023 
році на 
базі 
ЦНАПу м. 
Рівного 
для 
якісного 
обслугову
вання 
мешканців 
територіал
ьної 
громади 
запровадж
ено 
функціону
вання 

Проблемни
х питань не 
виникало 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

  
 
 

       
 

"Мобільно
го 
адміністра
тора". 

 

2.17 Облаштуван
ня 
приміщення 
ЦНАП у м. 
Рівному, 
робочих 
місць 
адміністрато
рів та 
державних 
реєстраторів 
відповідно 
до сучасних 
санітарних 
та 
ергономічни
х норм 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

500 500 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

2.18 Укомплекту
вання 
робочих 
місць 
адміністра- 
торів та 
державних 
реєстраторів 
сучасним 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 

 Бюджет 
територі
альної 
громади 

1 200 1200 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

обладнання
м, у тому 
числі 
комп’ютерн
ою 
технікою 

 
 
 

послуг       
 

  

2.19 Облаштуван
ня 
ефективної 
системи 
кондиціонув
ання в 
ЦНАП у м. 
Рівному, 
витрати на 
утримання 
системи, в 
тому числі її 
модернізація
, ремонт, 
обслуговува
ння та 
технічна 
підтримка 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

2.20 Облаштуван
ня та 
впроваджен
ня 
автоматизов
аних систем. 
Витрати на 

Рівненськ
а міська 
рада 

Виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради, 
комунальні 
підпри- 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошто- 
рисними 
призна- 
ченнями 

Згідно з 
кошто- 
рисними 
призна- 
ченнями 

838,4 100% Виконано. 
Встановле
но та 
налаштова
но систему 
оповіщенн
я 

Проблемн
их питань 
не 
виникало 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

утримання  
 
 

-ємства, 
установи та 
організації 

      
 

(аудіообла
днання), а 
також 
систему 
автоматиз
ованого 
відкриван
ня-
закриванн
я дверей 
семи 
укриттів. 

 

2.21 Розвиток у 
громаді 
безбар’єрног
о простору 
для всіх 
груп 
населення з 
використанн
ям IT- 
продуктів, 
комп’ютерн
ого 
обладнання, 
супутніх 
послуг тощо 

Рівненськ
а міська 
рада 

Виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради, 
комунальні 
підприємст
ва, 
установи та 
організації 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошто- 
рисними 
призна- 
ченнями 

Згідно з 
кошто- 
рисними 
призна- 
ченнями 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Всього за напрямком 10 670 10 670 2029    
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

3. Формування та розвиток принципів електронного урядування та електронної демократії в громаді 

3.1 Розвиток 
системи 
електронног
о 
документоо
бігу (CЕД), 
впроваджен
ня 
технології 
використанн
я 
електронног
о підпису з 
метою 
переходу на 
безпаперови
й 
документоо
біг, 
отримання 
адміністрати
вних послуг 
в 
електронном
у вигляді 
тощо. 
Витрати на 
утримання 
системи  

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

4 500 4500 1 618,1 36% Виконано. 
Здійснено 
заходи 
щодо 
впровадже
ння 
системи 
електронн
ого 
документо
обігу 
Megapolis.
DocNet. 

Проблемни
х питань не 
виникало 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

електронног
о 
документоо
бігу 

 
 
 

       
 

  

3.2 Розвиток 
системи 
прийняття 
та обробки 
електронних 
звернень 
громадян до 
органів 
місцевого 
самоврядува
ння, 
установ, 
комунальни
х 
підприємств 
та 
комунальни
х закладів 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

3.3 Запровадже
ння 
Дія QR/ 
Шерінг/ 
валідація по 
АРІ 
/Дія-Дія у 
медичних 
закладах 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконано. Проблемни
х питань не 
виникало 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

   послуг         

3.4 Запровадже
ння 
Дія QR/ 
Шерінг/ 
валідація по 
АРІ 
/Дія-Дія – 
Комунальні 
послуги (газ, 
вода, 
електрика) 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

3.5 Запровадже
ння 
Дія QR/ 
Шерінг/ 
валідація по 
АРІ 
/Дія-Дія у 
ЗВО 
(університет
и, академії, 
коледжі 
тощо) 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконано 
частково. 
В усіх 
закладах 
загальної 
середньої 
та 
дошкільно
ї освіти 
запровадж
ено 
послугу 
Дія 
QR/Шерін
г 

Проблемн
их питань 
не 
виникало 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

3.6 
 

Інвентариза
ція 
існуючих 
реєстрів у 
громаді. 
Модернізаці
я та витрати 
на 
утримання 
системи 
збереження 
існуючих 
реєстрів 
даних 

Рівненськ
а міська 
рада 
 
 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

250 250 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 
 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

3.7 Створення 
системи 
електронних 
реєстрів 
даних. 
Запровадже
ння 
оцифруванн
я реєстрів 
визначених 
наборів 
даних з 
різних сфер 
діяльності 
територіаль
ної громади. 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

700 700 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

Витрати на 
утримання 
створених 
електронних 
реєстрів 
даних 

 
 
 

       
 

  

3.8 Визначення 
переліку 
пріоритетни
х наборів 
даних, які 
підлягають 
оприлюднен
ню у формі 
відкритих 
даних 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконано. 
Розпорядн
иками 
інформації 
визначено 
пріоритетн
і набори 
даних, які 
підлягают
ь 
оприлюдн
енню 
відповідно 
до вимог 
чинного 
законодавс
тва. 

Проблемн
их питань 
не 
виникало 

3.9 Доступність 
послуги 
"єМалятко" 
в усіх 
ЦНАП, 
віддалених 
робочих 
місцях  

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністра- 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

50 50 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано 
частково. 
В усіх 
віддалених 
робочих 
місцях 
(ВРМ) 
ЦНАПу 

Проблемн
их питань 
не 
виникало 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

адміністрато
рів та в 
пологових 
будинках 
громади 

 
 
 

-тивних 
послуг 

      
 

м. Рівного 
(крім ВРМ 
в с-щі 
Квасилів) 
забезпечен
о 
доступніст
ь 
отримання 
послуги 
єМалятко. 

 

3.10 Запровадже
ння та 
розвиток 
проектів е-
демократії 
(е-петиції, е-
звернення, 
е-
консультації
) 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

30 30 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано 
частково. 
В грудні 
2023 року 
представн
иками 
виконавчи
х органів 
взято 
участь у 
дводенном
у тренінгу 
щодо 
публічних 
консульта
цій, який 
проведено 
Громадськ
ою 
мережею 

Проблемн
их питань 
не 
виникало 
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Поряд-
ковий 
номер 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

  
 
 

       
 

«Опора» 
на базі 
Інформаці
йно- 
освітнього 
простору 
«Інфохаб». 

 

3.11 Запровадже
ння проєктів 
зі 
створення та 
підтримки 
інструментів 
(сервісів) із 
застосуванн
ям 
відкритих 
даних 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

3.12 Сприяння 
роботі з 
онлайнсерві
сами та 
комп’ютерн
ими 
програмами 
"SQS", "SQS 
 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 

2023 Кошти в 
межах 
цієї 
програм
и не 
виділяли
сь 

3 000 Кошти в 
межах 
цієї 
програми не 
виділялись 

Кошти в 
межах 
цієї 
програми 
не 
виділялис
ь 

Кошти в 
межах 
цієї 
програми 
не 
виділялис
ь 

Виконано 
частково. 
Технічне 
обслугову
вання 
програм 
"SQS 
Послуги", 

Відсутніст
ь 
достатньог
о 
фінансува
ння 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 Послуги", 
"ЦНАПSQS.
Архів", "Q-
Logik", 
"Електронні 
петиції", 
"Консультац
ії з 
громадськіс
тю", 
"Громадськи
й 
бюджет", 
"Відкрите 
місто", 
"Платформа 
СВОЇ" у 
громаді 

 послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

      "ЦНАПSQ
S.Архів" 
та "Q-
Logik" 
ЦНАП у 
м.Рівному 

 

3.14 Участь у 
спільних 
проєктах 
(програмах), 
спрямовани
х на 
розвиток е-
урядування, 
з 
українським
и, 
міжнародни
ми 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 громадськи
ми 
організаціям
и й 
фондами 

 міської 
ради 

        

Всього за напрямком 8 830 8830 1 618,1 18,3 %   

4. Розвиток надання публічних послуг населенню громади 

4.1 Інвентариза
ція послуг 
та сервісів, 
що 
надаються 
виконавчим 
комітетом 
міської ради 
та її 
структурним
и 
підрозділам
и 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департамен
т цифрової 
трансформа
ції та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

4.2 Оцифруванн
я послуг, що 
надаються 
виконавчим 
комітетом 
міської ради 
та її 
структурним
и 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департамен
т цифрової 
трансформа
ції та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

200 200 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 підрозділам
и 

 виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

        

4.3 Оцифруванн
я дозволів та 
ліцензій, що 
надаються 
виконавчим 
комітетом 
міської ради 
та її 
структурним
и 
підрозділам
и 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

4.4 Запровадже
ння системи 
видачі 
дозволів та 
довідок в 
електронном
у вигляді 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

200 200 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

   адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

        

4.5 Створення 
віддалених 
робочих 
місць 
адміністрато
рів, 
мобільних 
центрів на 
території 
громади для 
ЦНАП. 
Витрати на 
утримання 
створених 
віддалених 
робочих 
місць 
адміністрато
рів 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

100 100 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

4.6 Надання 
муніципальн
их послуг 
онлайн 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

150 150 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

Всього за напрямком 5 650 5 650 Кошти не 
виділялис
ь 

   

5. Інформатизація пріоритетних напрямків соціально-економічного розвитку громади 

5.1 Створення 
або 
модернізація 
вебсайтів 
структурних 
підрозділів 
міської ради 
згідно з 
вимогами до 
дизайну, 
затверджени
ми 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи  

2023 Не 
потребу
є 

250 Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконано 
частково. 
Створено 
новий сайт 
управлінн
я 
освіти 

Відсутність 
достатнього 
фінансуван
ня 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

Міністерств
ом цифрової 
трансформа
ції України 

 
 
 

Рівненської 
міської 
ради 

      
 

  

5.2 Сприяння 
розробці 
платформ та 
офіційних 
сайтів або 
порталів 
органів 
місцевого 
самоврядува
ння 
громади, їх 
модернізація 
та витрати 
на 
утримання 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

150 150 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

5.3 Сприяння 
розробці 
платформ та 
офіційних 
сайтів або 
порталів 
комунальни
х 
підприємств
, 
комунальни
х закладів 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

150 150 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

громади, їх 
модернізація 
та витрати 
на 
утримання 

 
 
 

Рівненської 
міської 
ради 

      
 

  

5.4 Створення 
та витрати 
на 
утримання 
єдиного 
міського 
порталу 
та 
застосунку 
електронних 
послуг та 
екстрених 
сповіщень 
про 
критичні 
загрози 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

5.5 Запровадже
ння та 
витрати на 
утримання 
системи 
генерації 
адресних та 
номерних 
вказівників 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

200 200 90 45% Виконано. 
Розроблен
о систему 
генерації 
адресних 
та 
номерних 
вказівникі
в. 

Проблемни
х питань не 
виникало 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 у громаді           

5.6 Залучення 
населення 
до програм 
розвитку 
цифрових 
навичок на 
"Дія.Цифров
а освіта" 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано. 
Проведено 
навчання 
для групи 
людей 
елегантног
о віку в 
Рівненські
й обласній 
універсаль
ній 
науковій 
бібліотеці, 
а також 
індивідуал
ьні 
навчання в 
усіх 
бібліотека
х громади. 

Проблемни
х питань не 
виникало 

5.7 Реєстрація 
вчителів на 
платформі 
Всеукраїнсь
кої школи 
онлайн 
(ВШО) 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністра- 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано 
частково. 
67% 
вчителів 5-
11 класів 
закладів 
загальної 
освіти в  

Проблемни
х питань не 
виникало 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

  
 
 

-тивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

      
 

ТГ, 
зареєстров
ані 
на онлайн 
платформі 
ВШО 

 

5.8 Сприяння 
запроваджен
ню та 
утримання 
публічних 
послуг у 
сфері 
освіти 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано. 
35 
закладів 
загальної 
освіти в 
ТГ 
(100%), 
використо
вують 
платформи 
електронн
их 
журналів 
та 
щоденникі
в. 

Проблемни
х питань не 
виникало 

5.9 Сприяння 
запроваджен
ню 
сервісу 
онлайн-
запису для 
пацієнта в 
заклади 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністра- 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
 

охорони 
здоров’я 
первинної, 
вторинної та 
третинної 
ланок, які 
функціоную
ть на 
території 
громади 

 
 
 

-тивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

      
 

  

5.10 Створення 
та 
впроваджен
ня 
системи 
електронної 
бази даних і 
маркування 
QR-кодами 
для 
ідентифікаці
ї та 
отримання 
інформації 
про 
пам’ятки 
культури 
територіаль
ної громади 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 
5.11 

Створення 
системи 
моніторингу 
та оцінки 
якості 
атмосферног
о повітря, 
якості 
водних 
ресурсів 
територіаль
ної 
громади 

Рівненськ
а міська 
рада 
 
 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 
 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

5.12 Сприяння 
створенню 
та витрати 
на 
утримання 
ситуаційног
о центру 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

Згідно з 
кошторисн
ими 
призначен
нями 

Згідно з 
кошторисни
ми 
призначення
ми 

Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Всього за напрямком 750 750 90 12%   

6. Захист інформації та кібербезпека 

Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

6.1 Розробка 
політик з 
кіберзахисту 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

6.2 Проведення 
самооцінки 
та створення 
профілю 
кіберзахисту 
об’єктів 
критичної 
інформаційн
ої 
інфраструк- 
тури у 
виконавчих 
органах 
міської ради 
та 
структурних 
підрозділах 
згідно з 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

50 50 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 рекомендаці
ями ДССЗЗІ 

          

6.3 Створення 
та витрати 
на 
утримання 
комплексни
х систем 
захисту 
інформації 
(КСЗІ) на 
об’єктах 
інформаційн
ої діяльності 
(програмно-
технічних 
комплексах, 
інформаційн
о- 
телекомунік
аційних 
системах 
тощо), які 
діють на 
території 
громади 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

550 550 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

6.4 Визначення 
спеціаліста 
із 
кіберзахисту
, який 
відповідаль- 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 

2023 Не 
потребу
є 

Не 
потребує 

Не потребує Не 
потребує 

Не 
потребує 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних  

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
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Поря
д-

ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 -ний за 
технічний 
захист 
інформації у 
виконавчом
у комітеті 
міської ради 
та її 
структурних 
підрозділах 

 забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

      звітних 
періодах 

періодах 

6.5 Проведення 
навчань із 
кібербезпек
и та 
кібергігієни 
серед 
працівників 
міської ради 
та її 
структурних 
підрозділів. 
Оцінка та 
підвищення 
навичок у 
сфері 
захисту 
даних 
(інформацій
ної безпеки) 
на різних 
рівнях 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

50 50 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконано 
частково. 
Департаме
нтом 
муніципал
ьної 
варти РМР 
проведено 
навчання 
із 
кібербезпе
ки та 
кібергігієн
и серед 
працівникі
в та 
здійснено 
оцінку та 
підвищенн
я навичок 
у сфері 

Відсутність 
достатнього 
фінансуван
ня 
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Поря

д-
ковий 
номе

р 

Наймену- 
вання 
заходу 

Програми 

Найме- 
нування 

замовника 

Виконавець 
 

Строк 
вико- 
нання 

Джерела 
фінансу- 

вання 

Обсяг фінансування, тис. гривень Фактичне 
фінансу- 
вання до 

планового
, відсотків 

Інформаці
я про 

досягненн
я 

очікуваних 
результаті

в 

Проблемні 
питання, їх 
вплив на 

виконання 
заходу 

Програми 
 

запланован
о у 

звітному 
році 

затверджено 
відповідним

и 
бюджетами 

фактично 
профінан- 

совано 

 у міській 
раді, її 
структурних 
підрозділах, 
органах 
місцевого 
самоврядува
ння громади 
 

        захисту 
даних 
(інформаці
йної 
безпеки) 
на 
різних 
рівнях. 

 

6.6 Організація 
захисту 
інформації 
(кібербезпек
а та 
кіберзахист) 
у 
телекомунік
аційному 
середовищі 
громади 

Рівненськ
а міська 
рада 

Департаме
нт 
цифрової 
трансформ
ації та 
забезпечен
ня надання 
адміністрат
ивних 
послуг, 
виконавчі 
органи 
Рівненської 
міської 
ради 

2023 Бюджет 
територі
альної 
громади 

200 200 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в 
наступних 
звітних 
періодах 

Виконання 
даного 
заходу 
планується 
в наступних 
звітних 
періодах 

Всього за напрямом 850 850 Кошти не 
виділялис
ь 

Кошти не 
виділялис
ь 

  

Всього за напрямами 27 000 27 000 3 737,1 14%   

РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ 27 000 27 000 3 737,1 14%   



 

Додаток 2 

 

Перелік індикаторів цифрового розвитку Рівненської міської територіальної громади 

за 2023 рік 
 
 

№ 

з/п 

Назва 

пріоритету 

Найменування індикатора Одиниця 

вимірювання 

Базове 

значення 
Прогнозовані 

значення 

індикатора 
на 

2023 

Цільові 

значення 

індикатора 
на 2023 

Динаміка 

(+/-, %) 

1 Організаційно- 

методичне 

забезпечення 

цифрового 

розвитку 

громади 

Створення Стратегії цифровізації 

громади 

Так/Ні Ні Ні Ні Ні 

% посадових осіб органів місцевого 

самоврядування (далі – ОМС), які 

пройшли навчання (підвищення 

кваліфікації) на платформі "Дія. 

Цифрова освіта", від загальної 
кількості посадових осіб ОМС 

% 17,3 25 80,2 + 62,9 % 

посадових осіб 

ОМС пройшли 

навчання 

Кількість створених хабів 

цифрової освіти на базі 

соціальних закладів 

територіальної громади 

(бібліотек, молодіжних центрів 

тощо) 

Одиниць 0 11 11 + 11 створених 

хабів цифрової 

освіти на базі 

бібліотек 

Кількість проведених заходів для 

підвищення рівня цифрової 

грамотності громадян та культури 

безпекового поводження в 
кіберпросторі 

Одиниць 0 2 7 + 7 проведених 

заходів 

2 Розвиток 

цифрової 

інфраструктури 

громади 

% персональних комп’ютерів та 

серверів у ОМС віком до 7 років 

% 46 35 53,9 -7,9 % 

застарілого 

обладнання 

% видатків з місцевого бюджету, % 0,2 0,3 12 +11,8 % видатків 
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  спрямованих на зв’язок, 

телекомунікації та інформатизацію, 

у бюджеті територіальної громади 
(далі – ТГ) 

     

Кількість облаштованих відкритих 

Wi-Fi зон у громадських місцях, а 

також у приміщеннях органу 

місцевого самоврядування, 

заснованих ним підприємств, 

установ та організацій 

Одиниць 13 25 159 + 146 

облаштованих 

зон 

% соціальних об’єктів ТГ, 

підключених 
до волоконно-оптичних мереж 

% 0 12 68,5 +68, 5 % об’єктів 

підключених 

до волоконно- 
оптичних мереж 

% населення ТГ, охоплений 
цифровою системою сповіщення 

цивільного захисту 

% 100 100 100 100 % населення 

Кількість бомбосховищ і укриттів, 

які забезпечено мобільним зв’язком 

та доступом до високошвидкісного 

Інтернету 

Одиниць 171 150 55 + 55 
бомбосховищ та 

укриттів 

забезпечених 
доступом до 

Інтернету 

3 Формування та 

розвиток 

принципів 

електронного 

урядування та 

електронної 

демократії в 

громаді 

% посадових осіб ОМС, 

підключених до системи 

електронного документообігу 

% 0 45 16 + 16 % 

посадових осіб 

ОМС, 

підключених до 

системи 

електронного 
документообігу 

% комунальних закладів та установ, 

зокрема їхніх підрозділів, 

підключених до системи 
електронного документообігу 

% 0 30 0 +16 % 
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  % зареєстрованих документів 

структурних підрозділів ОМС, які 

підписуються цифровим підписом 
керівника 

% 5 10 21 + 16 % 

Інтеграція системи 

електронного 

документообігу органу 

місцевого самоврядування 

(СЕД ОМС) із Системою 

електронної взаємодії 

органів виконавчої влади 
(СЕВ ОВВ) 

Так/Ні Ні Так Ні Ні 

% унікальних користувачів до 

чисельності населення ТГ, що 

підписували місцеві електронні 
петиції ТГ 

% 9,67 10 1,2 -8,47 % 

% робочих місць адміністраторів 

ЦНАП, обладнаних для QR 

валідації "Дія" (включаючи 
віддалені робочі місця) 

% 100 100 100 100 % робочих 
місць 

% унікальних користувачів до 
чисельності населення ТГ, що 

взяли участь у голосуванні за 
проекти громадського бюджету 
ТГ в електронному вигляді 

% 9,24 10 0 0 

% обсягу закупівель ОМС, які 
доступні для онлайн-моніторингу 

громадянами на онлайн-платформах 
від загального обсягу закупівель 

% 100 100 100 100 % обсягу 

закупівель ОМС 

% наборів даних, опублікованих 

онлайн, що перебувають у володінні 

ТГ з реєстру "Наборів даних, що 

перебувають у володінні 

розпорядника інформації" 

% 40 55 72,3 +32,3 % наборів 

даних 
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  відповідно до абзацу 6 Порядку 

наборів даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих 

даних, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України 
№ 835 

     

ОМС зареєстрований як 

розпорядник інформації на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих 

даних та оприлюднює публічну 

інформацію у формі відкритих 

даних відповідно до 

Законодавства 

Так/Ні Так Так 100 Так 

% проведених (висвітлених) 

відеотрансляцій пленарних засідань 

ради ТГ, засідань виконавчого 

комітету до загальної кількості 

засідань, що підлягають 

оприлюдненню, упродовж звітного 

періоду 

% 100 100 100 100 % 
висвітлених 

% дітей, зареєстрованих через 
"єМалятко", від загальної кількості 

новонароджених у ТГ 

% 65 65 82 +17 % дітей 

4 Розвиток 

надання 

публічних 

послуг 

населенню 

громади 

% найменувань адміністративних 

послуг, суб’єктом надання яких є 

ОМС, які можна замовити онлайн, 

від загальної кількості найменувань 

адміністративних послуг (РКМУ 

523) 

% 9 15 8 -1 % 
найменувань 

адміністративних 

послуг 

% найменувань адміністративних 
послуг, суб’єктом надання яких є 
ОМС, результати яких надаються у 
цифровому вигляді (онлайн), від 

загальної кількості найменувань 

% 9 15 4,4 -4,6 % 
найменувань 

адміністративних 

послуг 
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  адміністративних послуг 
(РКМУ 523) 

     

Наявність можливості оплати за 
надання адміністративної послуги 
онлайн 

Так/Ні Так Так Так Так 

Наявність та використання 
мобільної валізи ЦНАП 

Так/Ні Так Так Так Так 

% підрозділів та віддалених робочих 

місць ЦНАП, що обладнані 

електронною чергою (включно з 
онлайн- реєстрацією) 

% 75 75 75 75 % 

% робочих місць адміністраторів 

ЦНАП, обладнаних зчитувачем ID- 

карток (включаючи віддалені робочі 
місця) 

% 100 100 100 100 % робочих 

місць 

Наявність IVR системи (в т. ч. для 

ЦНАП, гарячої лінії "1553" та інших 

підрозділів, що надають послуги) 
для надання інформації ОМС 

Так/Ні Так Так Так Так 

% послуг ОМС для бізнесу, які 

надані онлайн, від загальної 

кількості послуг (послуги, суб’єктом 
надання яких є ОМС, комунальні 

підприємства, заклади) 

% 2 8 4,4 +2,4 % послуг 

5 Інформатизація 

пріоритетних 

напрямків 

соціально- 

економічного 

розвитку 

громади 

Відповідність офіційного сайту 
ОМС дизайн-коду "Дія" 

Так/Ні Ні Так Ні Ні 

% жителів поважного віку (60+), які 

пройшли навчання з цифрової 

грамотності / гігієни, в загальній 

чисельності наявного населення 
поважного віку 

% 1,73 2 2 + 0,27 % жителів 

поважного віку 

% вчителів 5–11 класів закладів 
загальної освіти в ТГ, які 
зареєстровані на онлайн- 

% 65 65 67 + 2 % вчителів 
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  платформі Всеукраїнської школи 
онлайн 

     

% закладів загальної освіти в ТГ, які 

використовують шкільні електронні 

журнали та/або е-платформи для 
шкіл 

% 100 100 100 100 % закладів 
загальної освіти 

% шкіл, які провели шкільний 
громадський бюджет (за рік) 

% 0 0 0 0 

% закладів дошкільної освіти, в яких 
запроваджена електронна черга із 
зарахування дитини до закладу 

% 100 100 100 100 % закладів 
дошкільної 

освіти 

% закладів охорони здоров’я, які 
надають можливість онлайн- запису 

до лікаря 

% 100 80 75 -25 % закладів 

охорони здоров’я 

Запроваджено електронний квиток у 
громадському транспорті 

Так/Ні Ні Так Ні Ні 

Наявність туристичної інформації на 
ресурсах, що адмініструються ОМС 

Так/Ні Так Так Так Так 

Наявність інформації про культурні 
заходи на порталі ТГ (або на інших 
офіційних сторінках ТГ) 

Так/Ні Так Так Так Так 

% туристичних ресурсів та пам’яток, 

маркованих QR-кодом, від загальної 

кількості туристичних ресурсів та 

пам’яток 

% 0 30 80 + 80 % 

туристичних 

ресурсів та 

пам’яток, 

маркованих QR- 

кодом 

Створено ситуаційний центр Так/Ні Так Так Так Так 

Співвідношення кількості датчиків 
вимірювання якості повітря до 

площі населених пунктів ТГ 

Коефіцієнт Датчики 
відсутні в 

ТГ 

 15,85 

(63,4:4) 

15,85 (63,4:4) 

6 Захист 

інформації та 

кібербезпека 

Наявність Політики (ВНД) з 
кібербезпеки на рівні ОМС 

Так/Ні Ні Так Ні Ні 

ТГ підключена до системи Так/Ні Так Так Ні Ні 
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  інформування про кіберінциденти 
MISP-UA та MISP CERT UA 

     

% працівників ОМС, які пройшли 

навчання з кіберзахисту та 

кібергігієни 

% 0 25 80 + 80 % 
працівників 

ОМС, які 

пройшли 

навчання з 

кіберзахисту та 
кібергігієни 

Кількість автоматизованих робочих 
місць та серверів, які мають чинний 

сертифікат КСЗІ 

Одиниць 13 15 18 + 5 

автоматизованих 

робочих місць 

% комп’ютерної техніки в ОМС, на 

якій проводиться контроль оновлень 

програмного забезпечення до 

останньої версії (не рідше 1 разу на 
квартал) 

% 3 15 30,2 + 27,2 % 
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